B3AEMOA TIJI. CWIA. TPA®IYHE 30bPA’KEHHA CUJL
JOJABAHHA CHJI. PIBHOAIMHA

3 MOHATTSAM CWIM B OyKBAJIHHOMY 3HAYCHHI MU CTUKA€EMOCS Ha KOKHOMY KpOIIi.
3a/10Bro 70 MhOT0 YPOKY BU UYyJIM TaKi BUPA3U: «CHUTIAY», «CHUIIBHI TIOUYTTI», «CUIBHUN
BiTEP», «CHIIBHHI MOPO3» TOIIO.

o  Take cuia 3 TOUYKH 30pY HI3UKU?

Jli3HaeMocs1, 1110 03HAYAE MOHATTS «Cujiay v dizuiri

I3 B3aeMoIi€I0 TUT MU MaEMO CTIpaBy ayxe 9acTo. OcCh JesKil NpHUKIaau ii MposBY:

- Hanpuknan, m'ssy npu ynapi no HboMy HOTOK HaO0yBa€ IIBHUJIKICTb.

- 'V pe3ynbTari B3a€MOIi 3 MarHiTOM 3MIHIOETHCS IMIBUAKICTH MPOOKHU 1 JIEKAIOTO
Ha HI{ IIMaTOoYKa 3aji3a, MJIaBalourXx Ha MOBEPXHI BOJIU.

- Y pesynbTaTi Ail pyKH HA KYJIIO, BUTKH TPYXKUHU MMOYUHAIOTH pyXaTHUCS, 1
PY>KUHA CTUCKAETHCS.

OueBUJIHO, IO «CTYIIHb B3aEMO/II1» MOTPIOHO IKOCH BUMIPIOBATH.

Cuna — pe ¢QisMyHa BeJIMYMHA, IKA € MIPOIO il 0IHOrO TijIa HA iHIIe (Miporo
B3a€MOil TiJj1).

VY ¢i3urli npuiHITO TOBOPUTH, 1110 CaAME CUIA € NPUYUHOIO 3MIHU WEUOKOCHMI PYXY
mina.

Cwity 3a3BHuaif mo3HavyaroTh CUMBOJIOM F (Big anri. force — cua).
Onununero cunu B Cl € Hb10TOH (Ha yecTh Icaaka HeroTOHA):
[F1=H
1 H oopisnioc cuni, sixa, oitouu na mino macoio 1 kr npomszom 1 ¢, 3minioe weuoxicms
ioeo pyxy Ha 1 m/c.

[ToxiaH1 OAMHUII BUMIPIOBAHHS CUJIU:
IxH= 1000H;
IMH=0,001H.

BumiproBanns cui. /InHAMOMeTpH.

JIisi BUMIpIOBAaHHS CWJIM BHKOPHUCTOBYIOTH CICIlajbHI MPUIAIU - TUHAMOMETPH.
HaiinpocTimuii [TMHaMOMETp CKJIAJIa€ThCA 3 IPYKUHU, CTPUIKH Ta IIKAJH, IKa pO3MiueHa
B OJMHUIAX CWIW. SIKIIO 0 ravyka JWHAMOMETpa TMPHUKIACTH CHIy, TO CTpiIKa
BIIXWJIUTHCS HA TIEBHY KUTBKICTh TTOLIOK.
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Cuj1a — BEeKTOpPHA BeJHUYMHA
Cuna — eéekmopHna eenuyuHa.
Cwia, sK 1 IIBUAKICTb, € BEKTOPHOI BeIMYMHOKW. Ile o3Hadae, mo BoHA
XapaKTEPU3YETHCS HE TIIbKU YUCI08UM 3HAUECHHAM (MOOYJ1em), aje il HAnPAMKOM.
Cunmu MoOXkHa 300pakaTh y BUIJIAAl CTpUIOK. JIOBXKMHA LUX CTPUIOK MOBHHHA
BIJIMOB1IATH MOAYJIIO CHJIM, UMM JIOBIIIA CTPLJIKA, TUM O1IbIIE 3HAYSHHS CHIIH.

i!?

Komm roBopsiTh mpo crity, BaXIJIMBO BPaxOBYBaTH HE TUTBKH 11 HATIPSIMOK 1 3HAYCHHS,
a 1 mouKy RpUKI1a0aHHA.

OT:ke, pe3yJIbTAT Ail CHJIM HA TiJIO 32JIEKUTH BijJl 1i 3HAYEHHSI, HATIPSIMKY | TOYKH
NPUKJIATAHHS.




JlogaeMo CHJIN, IO JIIOTH V30BK OXHICT MPAMOI
HaitiuacTiire Ha T1JI0 OJHOYACHO 1€ KUIbKa CHII.
Yu MoKHA BCl A1 OIMMCATHA OIHIEIO CHIOK?

Cuay, sika 3IilCHIOE HA TII0 TaKy caMmy i, fIK JeKULIbKa CWJ, 0 Jil0Th
OHOYACHO, HA3UBAKOTH PIBHOAIHHOI LUX CHJI.

K BUBHAUUTH IO CUITY?

3 F,
T
oo
e B =F
R=F,+F, F,=5H R=F,—F,
R=0H+3H=8H F2=3H R=0H-3H=2H

3'1COBYEMO YMOBY 3PiBHOBAKEHHS CHJI
JBi cuam 3piBHOBa)KaTh OJAHA O/JHY, SIKII0O BOHM PIBHI 32 3HAaYEHHAM,

NMPOTHJIEKHI 32 HAIPAMKOM i NPHUKJIA/IeHi 10 OTHOIO0 Tija.

Po3B’si3yBaHHsI 3a1a4
1. 300pa3iTh Ha KpeclieHHI B OOpaHOMY MacmiTabl CWIy yaapy Mo M’sdy, IIo

nopiBHtoe 40 H.



F=40H
2. OauH XJIOMYWK IITOBXA€ caH4ara 33amy i3 cwiow 40 H, a mpyruit Tsarae ix 3a

MOTY3KY 13 cuiioro 20 H. 300pa3iThk 111 CHIIM Ha KPECJICHH] Ta 3HAUIITD iX pIBHOJINHY.
Hano: Po3é’a3annsn

F,=40H
F,=20H
R—7?

.
R=F1+F2

R=40H+20H=60H
Bionoeios: R = 60 H

3. Ha Tino mitoTh nBi cuiu, COpSMOBaHI B3JOBXK OfHIET mpsimoi. YoMy mOpiBHIOE

piBHOMIMHA cui, sikmio F1 =8H, F, =12 H? Ckinbku BianoBigen mae 3agada? 3po0iTh
PUCYHKH.

Jano: Po3zeé’sazannsn
F, =8H 1 eunaook
FZ - 12 H

R-7?

R=F +F
R=8H+12H=20H

2 6uUnaook



R=F2_F1
R=12H—-8H=4H

Bionoegiows: 3amaya moxxe matu 2 Bignosimi R = 20 H,R = 4 H

4. Ha Tiio mifoTh TPU CHJIHM, CIIPSMOBaHI B3J0BX OjHI€l mpsMoi. YoMy JOpiBHIOE
piBHOmIMHA cwi, skio F1 = 3 H, F, =4 H, F3 =bH? Ckinbku Bignoijei Mae 3agaqa?

3po0iTh PUCYHKH.
Jano: Po3zeé’szannsn
F;, =3H 1. Bci mpu cunu oitomo 6 00Hy CMOpOHy
F, =4H Ri=F+F,+F;,=3H+4H+5H=12H
F;=4H
R—7? 2. Cunu F1ma F; oirome ¢ 00ny cmopony, F3 é npomunesicny

3. Cunu F1rma F3oiromo 6 00ny cmopony, F2 ¢ npomunesicny
R;y=(F, +F)—F,=BH+5H)—4H=4H

4, Cunu F2 ma F3 o0iroms 6 00ny cmopony, F16 npomunescuy
R,=(F,+F;)—F=(4H+5H)—-3H=6H
Bionogios: Pisnoniitna moxe O0yTtu piBHOIO 2, 4, 6, 12 H.

5. llIkomspi 3mMaranucs y mepeTsAryBaHHI KaHaTa: JBO€ 3 HUX TSATJIM KaHAT B OAMH 01K
13 cutamu 300 1400 H, a nBoe iHmux — y npotwiexauit 13 cuiaamu 330 1 380 H. XTo
nepemMoxxe? BUKOHANTE KpECICHHS.

6. Ha o aitote Tpu cunu Fy, F» Ta F3 cipsimoBaHi y310BK 0JIHI€T IPSAAMO1, IPUYOMY
F1 =3 H, F, = 5 H. Yomy nmopiBaioe cuna Fs, skmo piBHOJINHA BCIX TPHOX CHII
nopisHioe 10 H? Ckinbku po3B’si3kiB Mae 115 3a1a4a? 3po0iTh y 301IUTI CXeMaTUYH1

PHUCYHKH, 1110 BIAMOBIIAIOTh KO)KHOMY 3 pO3B’43KiB. (3aBaaHHs mMae 4 po3B’s3ku: 2 H,
8 H, 12 H, 18 H)

3ABJAHHA
BuBuntu § 18, BripaBa Ne 18 (1-3)



